
Transcript: Estefania
Acevedo-4722476310904832-5019810706014208

Full Transcript

Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. Habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir?
Oh, bueno, me estaban hablando de este número. Ok, ¿no te dejaron un mensaje de voz?
No, no. Ok, so, ah, nosotros somos los administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. ¿Estás trabajando con un staffing en estos momentos? Trabajo en
Focus. Ok, permíteme... Ok, so, nosotros somos los administradores de beneficios de salud
para esa agencia de empleo. Es probable que en estos momentos estés en tu periodo
personal o en el periodo de inscripción para poder inscribirte a los beneficios médicos de
parte de Focus Workforce Management. Solamente ofrecen beneficios médicos, como un
plan de visión, un plan dental, un plan preventivo... Ah, dependiendo cuántos planes elijas,
cuáles sean, si agregas dependes, tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción para
esos planes de tu cheque. Y sí serían deducciones semanales. Ah, es algo completamente-
Perdón, ahorita no, porque... Perdón, ahorita no, no me interesa porque, porque casi no hay
trabajo y nomás estoy trabajando un día dos por semana. Ah, ok. En ese caso puedes
ignorar los mensajes. Como dije, solo, ah, son recordatorios que te van a estar mandando y
es algo completamente opcional. Ok, ándale, pues, muchas gracias. De nada, que tengas un
buen día. Igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. Habla Stephanie,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Oh, bueno, me estaban hablando de este número.

Speaker speaker_1: Ok, ¿no te dejaron un mensaje de voz?

Speaker speaker_2: No, no.

Speaker speaker_1: Ok, so, ah, nosotros somos los administradores de beneficios de salud
para las agencias de empleo. ¿Estás trabajando con un staffing en estos momentos?

Speaker speaker_2: Trabajo en Focus.

Speaker speaker_1: Ok, permíteme... Ok, so, nosotros somos los administradores de
beneficios de salud para esa agencia de empleo. Es probable que en estos momentos estés
en tu periodo personal o en el periodo de inscripción para poder inscribirte a los beneficios
médicos de parte de Focus Workforce Management. Solamente ofrecen beneficios médicos,



como un plan de visión, un plan dental, un plan preventivo... Ah, dependiendo cuántos planes
elijas, cuáles sean, si agregas dependes, tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción
para esos planes de tu cheque. Y sí serían deducciones semanales. Ah, es algo
completamente-

Speaker speaker_2: Perdón, ahorita no, porque... Perdón, ahorita no, no me interesa porque,
porque casi no hay trabajo y nomás estoy trabajando un día dos por semana.

Speaker speaker_1: Ah, ok. En ese caso puedes ignorar los mensajes. Como dije, solo, ah,
son recordatorios que te van a estar mandando y es algo completamente opcional.

Speaker speaker_2: Ok, ándale, pues, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Igualmente.


